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Do wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwa: ,,Dostawa produktow leczniczych w ramach chemioterapii oraz
programow lekowych wraz ze sprzetem jednorazowym stosowanym do przygotowania leku
cytotoksycznego”. Nr postepowania: Zp/p/30/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki
Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika
Bierkowskiego, informuje, ze w przedmiotowym  postepowaniu  wplynat  wniosek
0 wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ). Zamawiajgcy
niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

| Zestaw zapytan nr 1 |

Pytanie 1

Do §1 ust. 6 wzoru umowy: Zamawiajgcy zastrzega sobie mozliwosé dowolnego ograniczenia
iloSciowego zaméwienia, ale nie okresli jego warunkéw, m.in. nie wskazat w jakich
okolicznosciach zmniejszenie takie mogtoby mie¢ miejsce, ani nie wskazat w zaden sposob granic
zmian ilosciowych odnosnie pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b,
1d, 1e Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesadzaé o niewaznosci
§1 ust. 6 wzoru umowy. Czy z zwigzku z tym, Zamawiajgcy odstapi od tych zapiséw w umowie?

Odpowiedz Zamawiajgceqo:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapis zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2
Do §5 ust. 1 lit. a wzoru umowy: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania

kary umownej zastrzezonej na wypadek niewykonania umowy w taki sposéb aby wynosita ona
10% ale wartosci NIEZREALIZOWANEJ czgsci umowy brutto?




Odpowiedz Zamawiajaceqo
Zamawiajgcy podtrzymuje zapis zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Do &5 ust. 1 lit. b wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane sposobu obliczania
kary umownej zastrzezonej na wypadek nienalezyte wykonanie umowy w taki sposéb aby wynosita
ona 10% ale wartosci NIEZREALIZOWANEJ cze$ci umowy brutto?

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy podtrzymuje zapis zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Do §5 ust. 1 lit. e i f wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ujednolicenie wszystkich
zapisdw umownych dotyczgcych odstgpienia od umowy z przyczyn za ktére odpowiedzialno$é
ponosi Wykonawca na wzér postanowien zawartych w tresci §5 ust. 1 lit. d? Oznacza to, ze kazdy
przypadek odstgpienia od umowy z winy Wykonawcy zagrozony bedzie ewentualnym naliczeniem
kary umownej w wysokosci 10% wartosci brutto niezrealizowanej cze$ci umowy.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajgcy podtrzymuje zapis zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5

Do §6 ust. 3 wzoru umowy: Prosimy o informacje czy w przypadku wstrzymania produkciji lub
wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwoéci dostarczenia zamiennika leku w cenie
przetargowej (bo np. bedzie to grozito razgcy startg dla Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode
na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wylgczenie tego produktu z umowy bez
konieczno$ci ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowied? Zamawiajgcego
Patrz odpowiedzi na pytania nr 1 z wyjasnien tre$ci SIWZ nr 2.

Niniejszy dokument stanowi integralna czesé¢ SIWZ i jest wiazacy dla wszystkich
Wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zaméwienia publicznego.
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